

TLAČOVÁ SPRÁVA

INFORMATÍVNY A PRACOVNÝ ODBORNÝ SEMINÁR ZVEREJŇOVANIE ZMLÚV, ÚDAJOV O FAKTÚRACH A OBJEDNÁVKACH

zasielame Vám aktuálnu informáciu o konaní **informatívneho a pracovného seminára** k problematike elektronizácie verejnej správy – eGovernmentu – **Zverejňovanie zmlúv, údajov o faktúrach a objednávkach podľa novely zák. 211/2000 Z.z. – zák. 546/2010 Z.z. a 382/2011 Z.z.**, ktorý zorganizovali Únia miest Slovenska (ÚMS) a Bratislavský samosprávny kraj (BSK) v spolupráci s **eGov Systems spol. s r.o., združením eSlovensko a Združením informatikov samospráv Slovenska – ZISS.**

Seminár sa uskutočnil **pod záštitou Lucie Žitňanskej**, ministerky spravodlivosti Slovenskej republiky a **Pavla Freša**, predsedu Bratislavského samosprávneho kraja dňa **14. 2. 2012 v čase 9:00 – 13:00 hod. v zasadačke Bratislavského samosprávneho kraja, Sabinovská 16, Bratislava, m.č. Ružinov.**

Seminár mal pracovný, informačný, interaktívny charakter a je určený najmä predstaviteľom, zástupcom, manažérom a výkonným pracovníkom miest, obcí, VÚC, nimi zriadených organizácií, ako aj ďalších povinných osôb a tiež odborníkom venujúcim sa problematike povinného zverejňovania.

Cieľom seminára bolo zabezpečenie kvalifikovanej informovanosti účastníkov o nových podmienkach zverejňovania podľa novely zákona a odpovede odborníkov na otázky účastníkov súvisiace so zverejňovaním.

Účasť na seminári bola pre zástupcov miest, obcí, VÚC a nimi zriadených organizácií i členov ZISS bezplatná. **Účastníci mali možnosť prihlásiť svoje aktívne vystúpenie (príspevok), v maximálnom časovom rozsahu 5 až 7 minút a tiež možnosť zaslať otázky, ktoré by chceli na seminári riešiť v diskusiách s kompetentnými odborníkmi.**

Téma seminára je stále vysoko aktuálna, čo potvrdil aj záujem a účasť vyše 100 zástupcov miest, obcí, VÚC, resp. nimi zriadených inštitúcií, ale aj celého radu odborníkov na danú problematiku a expertov z oblasti ITMS.

Transparentnosť v oblasti hospodárenia s verejnými financiami je najmä v súčasnosti živá až ožehavá téma a sme radi, že absolútna väčšina územných samospráv to vníma ako veľmi dôležitú úlohu a snaží sa vykonávať povinnosť zverejňovania finančných a hospodárskych operácií čo najpresnejšie a najdokonalejšie a zároveň rigorózne dodržiavať ochranu osobných údajov fyzických osôb i zákonom chránené údaje právnických osôb.

Pre účastníkov seminára boli k dispozícii konkrétne vzorové produkty aj informačné materiály o ponúkaných produktoch významného partnera ÚMS v oblasti informatizácie a internetizácie verejnej správy a spoluorganizátora tohto seminára OZ eSlovensko v rámci spoločných projektov „Zodpovedne.sk“, „Pomoc.sk“, „Stoptline.sk“ a „Ovce.sk“

Úvodné slovo predniesol a seminár otvoril Marián Minarovič, generálny sekretár Únie miest Slovenska, účastníkov na pôde Bratislavského samosprávneho kraja privítala v mene pána predsedu Pavla Freša podpredsedníčka PhDr. Gabriella Németh. Úvodný príspevok predniesla pani Lucia Žitňanská, ministerka spravodlivosti, odborný komentár k zneniu a uplatneniu zákona 211/2000 Z.z. predniesol pán Róbert Dobrovodský. V druhej časti boli prednesené a zároveň diskutované praktické a technické otázky zverejňovania. V tomto tematickom bloku ako prvý predniesol svoj príspevok pán Ján Honcú z Helwett Packard, s.r.o., s „Výsledkami monitoringu zverejňovania zmlúv, objednávok a faktúr“ prítomných oboznámil Matej Kurian, M.A. z Transparency International Slovensko a tretí príspevok predniesol pán Ján Domankuš na tému „Požiadavky na zverejňovanie zmlúv, objednávok a faktúr, technické a organizačné možnosti ich splnenia“.

Opodstatnenosť a aktuálnosť seminára potvrdila najmä veľmi dynamická interaktívna diskusia. Dominantnou časťou programu bola práve časť otázok a odpovedí – pán JUDr. Róbert Dobrovodský prakticky vyše hodinu odpovedal na otázky účastníkov a z diskusie vyplynulo niekoľko potrieb ďalšej novelizácie doteraz prijatých opatrení, čo podporila tak pani ministerka Lucia Žitňanská, ako aj pán Róbert Dobrovodský.

Na záver všetkým prítomným, prednášajúcim i účastníkom poďakoval, celkový priebeh seminára zhodnotil a návrh záverov predniesol Marián Minarovič, generálny sekretár ÚMS.

v Bratislave, 14.2.2012



Pripravil a za správnosť zodpovedá Marián Minarovič, generálny sekretár ÚMS